

POJAŠNJENJE IZRAZA “BLISKI KONTAKT” sa osobom zaraženom virusom korona

Pod izrazom “**bliski kontakt**” sa zaraženom osobom podrazumevaju se sledeći slučajevi:

- Biti okrenut licem u lice sa osobom inficiranom ili sa simptomima infekcije korona virusom ili licem kod kojeg se naknadno pojave simptomi infekcije ili se naknadno utvrdi da je inficirano, na rastojanju manjem od 2 metra i duže od 15 minuta, bez korišćenja maske;
- Boravak u zatvorenom prostoru sa inficiranom osobom ili osobom sa simptomima infekcije korona virusom ili licem kod kojeg se naknadno pojave simptomi infekcije ili se naknadno utvrdi da je inficirano, na udaljenosti manjoj od 2 metra i duže od 15 minuta;
- Boravak u manjoj prostoriji u kojoj je neposredno pre toga boravilo inficirano lice ili lice sa simptomima infekcije korona virusom ili licem kod kojeg se naknadno pojave simptomi infekcije ili se naknadno utvrdi da je inficirano (u trajanju od tri sata po boravku takvog lica);
- Direktan fizički kontakt sa inficiranim licem ili licem sa simptomima infekcije korona virusom ili licem kod kojeg se naknadno pojave simptomi infekcije ili se naknadno utvrdi da je inficirano (npr. rukovanje) i slično.

Pod pojmom „bliski kontakt“ sa inficiranom osobom **ne podrazumevaju se** prolazak pored inficiranog ili lica sa simptomima ili lica za koje se naknadno utvrdi da je inficirano i sve što ne spada u gore navedeno kod definisanja „bliskog kontakta“ sa zaraženom osobom.

Ukoliko je zaposleni/na ili na drugi način angažovano lice bilo u bliskom kontaktu sa osobom koja ima simptome u periodu od 2 dana pre pojave simptoma kod tog lica ili za koje se naknadno utvrde simptomi ili infekcija i čeka se testiranje, odnosno rezultati testiranja, takva lica moraju biti u samoizolaciji i **ne smeju dolaziti na posao ili na gradilište iz preventivnih razloga**. Nakon 7 dana od bliskog kontakta dužan je da uradi PCR test na COVID-19, a nakon toga, u zavisnosti od rezultata testa, vraća se na rad u poslovnu zgradu/gradilište (negativan rezultat testa) ili produžava samoizolaciju/lečenje (pozitivan rezultat testa).

VAŽNO: svi simptomi, i blaži simptomi, a posebno povišena temperatura, makar i samo jedan dan, tretiraju se kao simptomi korona virusa, dok se ne dobiju negativni rezultati testa.

U slučaju pojave simptoma COVID-19 kod zaposlenog postupati u skladu sa usvojenim Planom primene mera za sprečavanje pojave i širenja COVID-19 koje je doneo ENTEL 20.07.2020. godine.

Zaposleni i na drugi način angažovana lica koji su dobili simptome COVID-19, ili su bili u bliskom kontaktu, dužni su da se odmah jave neposrednom rukovodiocu. Neposredni rukovodilac koji je prvi dobio informaciju, dužan je da ustanovi sa kim je zaposleni iz njegovog biroa/gradilišta bio u kontaktu, javi svima koji su bili u bliskom kontaktu da ne dolaze na posao/gradilište i odmah obavesti lica za BZR (Milan Mandić, mobilni telefon: 064 2944269 i Biljana Mijušković, mobilni telefon: 063 691423) o licima koja su zaražena/imaju simptome COVID-19 ili bila u bliskom kontaktu sa njim. Lica za BZR obaveštavaju Odbor za BZR i dalje se prati stanje zaraženih i bliskih kontakata.

Povratak na posao inficiranih/osoba sa simptomima i onih koji su bili u „bliskom kontaktu“ sa njima, kao i lica kod kojih je testiranjem utvrđeno prisustvo virusa, a kod kojih nije utvrđeno prisustvo nijednog simptoma bolesti COVID-19, moguć je uz obavezno donošenje negativnog PCR testa na prisustvo COVID-19. Potvrdu o rezultatu testiranja zaposleni/na ili na drugi način angažovano lice dostavlja neposrednom rukovodicu, a on licima za BZR.

Za vreme odsustva sa posla, status zaposlenog može biti:

- Bolovanje, u slučaju takvog nalaza nadležnih zdravstvenih ustanova;
- Rad od kuće, ukoliko za to postoji potreba i mogućnost (određuje neposredni rukovodilac);
- Drugi način odsustvo, prema odluci menadžmenta.

Davanje lažnih informacija, kao i nepridržavanje navedenih mera, smatra se težom povredom radne discipline, sa posledicama koje iz toga proističu.

Lice za BZR

Odbor za BZR

Tim za preventivne i
korektivne mere